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ELŐTERJESZTÉS  

 

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2024.  szeptember 5-i soron kívüli nyilvános ülésére 

 

a Marcali Berzsenyi u. 1. társasház áramhálózatának felújításáról 

 

Tisztelt Képviselő- testület! 

 

Nárai István, a Marcali, Berzsenyi u. 1. társasház (a továbbiakban: társasház) közös képviselője 

2024. szeptember 12- ére összehívta a társasház közgyűlését a tárasház áramhálózatának felújításával 

kapcsolatos döntés meghozatala érdekében. 

A 16 lakásos társasházban Marcali Város Önkormányzatának 4 lakása van. A társasház 

áramhálózatának felújításával kapcsolatban a közgyűlés két változatot fog tárgyalni. Az egyik a jelenlegi 

probléma megszüntetésére és a villámvédelmi rendszer felújítására irányul, a másik változat az 

áramhálózat teljes felújítását tartalmazza.  

Tekintettel a beruházás várhatóan magas, de a közgyűlés döntésétől függő összegére, a 

beruházás megvalósulásának fontosságára, kérem a Tisztelt Képviselő- testületet, hogy az előterjesztést 

tárgyalja és a mellékelt határozati javaslatban foglaltak szerinti döntést hozza meg. 

 

Határozati javaslat 

 

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő- testülete (a továbbiakban: Képviselő- testület) az 

előterjesztést megtárgyalta és felhatalmazza a polgármestert, hogy a Marcali, Berzsenyi u. 1. szám alatti 

társasház 2024. szeptember 12-i közgyűlésén a társasház áramhálózatának felújításával kapcsolatos, a 

lakóközösség többsége által támogatott döntést szavazza meg, a megszavazott beruházáshoz szükséges 

saját erőt pedig Marcali Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetésében az önkormányzati 

lakások felújítására fordítható összeg terhére biztosítsa. 

 

 

Felelős: Dr. Sütő László polgármester  

Határidő: értelem szerint 

 

Marcali, 2024. szeptember 5. 

            Dr. Sütő László  

                                                   polgármester   
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